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اعداد طبیعی را طوری دسته بندی می کنیم که تعداد جملات  
مجموع جملات در دسته ،هر دسته برابر با شماره آن باشد

؟بیستم کدام است  
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ابتدا با کمی دقت در می یابیم که آخرین جمله هر دسته یک دنباله مثلثی تشکیل می  
 دهد،پس طبق رابطه آخرین جمله دسته بیستم را می یابیم
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است به وسیله رابطه  191با به دست آوردن جمله اول دسته بیستم که برابربا 
:جمع دنباله حسابی مجموع جملات دسته بیستم را به دست می آوریم  
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 به ازای                            کدام می باشد؟  
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دیده می شود و در مخرج کسر 1در صورت کسر دنباله هندسی با قدر نسبت         و جمله اول

.دیده می شود1جمله اولو   قدرنسبت            

:حال رابطه مجموع جملات هندسی را می نوسیم  
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:حال                           قرار می دهیم  
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هرگاه دو دنباله حسابی جدا از هم داشتیم ،جملات مشترک 
آنها دنباله ای حسابی تشکیل می دهند که قدر نسبت آن 

 .قدرنسبت دو جمله است م.م.ک



در دو دنباله حسابی                                       
چند عدد سه رقمی مشترک وجود دارد؟         
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.باشدمی  17 باابتدا اولین جمله مشترک دو دونباله را پیدا می کنیم که برابر   

با کمک از نکته ای که آموختیم قدر نسبت دنباله جدید را می یابیم که 
.باشدمی 15با برابر   

:حال خواسته مسئله را می یابیم  
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 :در یک دنباله هندسی همواره رابطه زیر برقرار است   

 جمله اول n2مجموع

 جمله اول nمجموع
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در تصاعد هندسی                            مجموع چهارده جمله اول 
 چند برابر مجموع هفت جمله اول آن است؟
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:برای پاسخ تست کافیست رابطه ای را که یاد گرفتیم بنویسیم  

.می باشد 4بنابراین پاسخ گزینه   

جمله اول14مجموع  

جمله اول7مجموع  
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:در یک دنباله هندسی همواره رابطه زیر برقرار است  
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 مجموع جملات زوج

 مجموع جملات فرد



اگر در یک دنباله هندسی مجموع تمام جملات آن سه برابر  
 مجموع جملات فرد باشد،قدرنسبت آن کدام است؟
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برای حل آسان ابتدا مجموع جملات زوج       را و مجموع 
جملات فرد را        در نظر میگیریم و طبق سوال روابط زیر را 

:می نویسیم  

x
y

3 2x y
x y

y


  

:حال طبق رابطه ای که آموختیم  

2 2x y
r

y y
  

.می باشد 3بنابراین پاسخ برابر گزینه  



اُم دنباله حسابی به ترتیب سه pاُم و  mاُم و  nاگر جملات
 :باشد،آنگاهrجمله متوالی از یک دنباله هندسی با قدر نسبت 
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جملات دوم،پنجم و دوازدهم از یک دنباله حسابی غیر ثابت  
قدرنسبت  .میتوانند سه جمله متوالی از یک دنباله هندسی باشند

 هندسی کدام است؟
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:برای پاسخ تست کافیست رابطه ای را که یاد گرفتیم بنویسیم  
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.می باشد 3بنابراین پاسخ گزینه   



واسطه هندسی  mاگر بخواهیم بین دو عدد            ، 
قرار دهیم که جملات متوالی یک دنباله هندسی با  

 :باشد از رابطه زیر استفاده می کنیم r قدرنسبت 
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:حال واسطه ها را می نویسیم  

با جمع پنج عدد دنباله به عدد  
.می رسیم 4یعنی گزینه 484  



به ترتیب سه جمله    a,b,cاگر     
 :متوالی از یک دنباله هندسی باشد
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به ازای یک مقدار       اعداد                                               به ترتیب سه 
مجموع هفت جمله اول این .جمله اول یک دنباله هندسی نزولی می باشد

 دنباله کدام است؟
 
 

  

x2 2x + 4 ,  2x  ,  x -2

1 2 3 4 117
16

125
16

63
4

127
8

 



2 2 2 2

2 4 2 4 2

. 4 ( 4)( 2)
4 2 8 2 8 0
b a c x x x

x x x x x

    

      

2

2 2
2

4
x غ
x x



 









1 1 18 4 2 1
2 4 8

     

1 2 3 5 6 4 7 

  در نتیجه پاسخ برابر           
. است 4یعنی گزینه   
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